6-7 октября 2021 года в  Пензенском социально-педагогическом колледже  состоялся  Финал IV Национального чемпионата профессионального мастерства по стандартам Worldskill
 "Навыки мудрых"

Призёром чемпионата стала воспитатель МБДОУ ДС №57 г. Пензы Пархомова Лидия Алексеевна (2 место).
Конкурс проходил в дистанционном формате, конкурсное задание состояло из двух модулей:

-    «Организация различных видов деятельности и общения детей дошкольного возраста»;
- «Взаимодействие с родителями (законными представителями) и сотрудниками образовательной организации».
Выполняя первое задание, участница должна была продемонстрировать умение планировать и проводить организационно-мотивационную беседу с включением дидактической игры на ИКТ оборудовании, организовать и осуществить руководство сюжетно-ролевой игровой деятельностью (с элементами самостоятельной деятельности детей) с подгруппой детей дошкольного возраста, роль которых выполняли волонтёры На выполнение первого задания отводилось 2 часа.30 минут и 20 минут на демонстрацию.
 Второе задание заключалось в  разработке проекта для совместной деятельности детей, родителей и воспитателя, оформление презентации об этапах проекта и его результатах с применением ИКТ для выступления с сообщением о проекте на родительском собрании.
Лимит времени на выполнение задания: 2 часа 30 минут.
Опытный воспитатель, Лидия Алексеевна, достойно справилась со всеми испытаниями, проявила профессионализм, творчество, находчивость, упорство, стремление к успеху.

Администрация и коллектив ДОУ сердечно поздравляет Лидию Алексеевну с успешным, достойным выступлением и гордиться своей коллегой! 
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