
Сегодня в нашем детском саду прошло яркое мероприятие, посвященное Международному дню родного языка! 
Мы собрались вместе, чтобы поговорить о важности своего родного языка, узнать интересные факты о различных языках мира и научиться ценить культурное разнообразие. 
Для детей были подготовлены веселые игры, конкурсы и мастер-классы, которые помогли им окунуться в удивительный мир языков. 
Мы верим, что знание своего родного языка и уважение к языкам других народов — это важная часть формирования толерантности и любви к разнообразию. 

Так, например, в 1 младшей группе №3, дети познакомились с народной игрушкой- Матрёшкой, разучивали потешки, играли в народную игру "Мы матрёшки "! С удовольствием украшали красками её сарафан!

В 1 младшей группе  №1, обыгрывали русскую народную потешку «Сорока-белобока».

В средней группе №2, ребята вместе с сотрудниками библиотеки вспомнили пословицы, поговорки разных народов. Отгадывали загадки, играли в народные подвижные игры. Закрепляли понятия о "Добрых словах".

А в старшей группе №3, воспитанники читали стихи, пели песни на своих языках - русском, татарском, таджикском. Также, к ним в гости приходили  представители ЦДБ им. В. Г. Белинского. Они рассказали детям о  семейных традициях разных народов нашего родного Пензенского края.
Познакомились с "докучливыми" сказками, с родителями поиграли в чистоговорки. 
После чтения стихотворений семьи организовали  чаепитие с угощением.
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