День защитника Отечества

В преддверии празднования Дня Защитника Отечества в ДОУ состоялись физкультурно-познавательные мероприятия. В физкультурный зал были приглашены папы воспитанников старших и подготовительных к школе групп, но на соревнования пришли и дедушки, и старшие братья, и   мамы, и даже бабушки.
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Инструкторы по физической культуре Ежова М.К. и Сенина М.А.  предложили собравшимся в зале вспомнить историю возникновения Российской Армии от богатырей до современных космических войск. Выбранная тематика была представлена музыкальными произведениями, подбором движений и атрибутов, прослеживалась в содержании всех эстафет и заданий. 
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В зале царил командный дух, ведь успешное прохождение испытаний зависело от того насколько дружно и слаженно будут действовать игроки в команде - взрослые и дети. А испытания были не лёгкие. Надо было сразиться с богатырём на мечах (гимнастических палках), перенести раненых (кукол) в госпиталь на импровизированных носилках, проявить смекалку и, разгадав цепь загадок, и найти ключевое слово «Победа», «наладить» космическую антенну, запустив в небо ракетный полк. А ещё папы читали стихи, танцевали флешмоб и зорко следили за безопасностью детей в ходе игр.
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Строгое, но справедливое и доброжелательное жюри, состоящее из мам и бабушки, внимательно следили за соблюдением всех правил. Выступая с итоговым словом, судьи отметили ловкость и активность, быстроту и смекалку, сплочённость и слаженность участников, поздравили мужчин с праздником и угостили всех конфетами. 
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Дети подарили папам и дедушкам подарки собственного изготовления. Праздник закончился на позитивной, радостной ноте, ведь вместе с папой так интересно и весело, а вместе со своим ребёнком можно окунуться в детство и повеселиться от души! 
