Парад победы в детском саду
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6 мая в нашем детском саду состоялось масштабное тематическое мероприятие, посвященное празднованию 74-й годовщины победы в Великой Отечественной Войне – Парад Победы. 

 Участниками праздника были все воспитанники детского сада, их родители, гости, сотрудники. Подготовка к Параду началась в детском саду и в семьях  задолго: разрабатывался сценарий, готовились атрибуты и костюмы, разучивались песни, танцы, инсценировки, стихи, проходили беседы и репетиции, занятия патриотической тематики, устраивались просмотры видеохроники, в группах реализовывались нравственно – познавательные проекты. 

Парад Победы в ДОУ был построен в традиционной форме проведения парадов: торжественное построение всех участников, приветственное слово заведующей и гостей, минута молчания, прохождение торжественным маршем всех подразделений, концертные номера. Дети были одеты в костюмы разных видов войск: моряки, пехотинцы, разведчики, связисты, танкисты, пограничники, десантники, военные лётчики. Парадным строем прошли военные музыканты, полевая кухня, полевой госпиталь и дети-миротворцы.
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 Ребята подготовительной группы №1 показали всем собравшимся навыки выполнения строевых упражнений и маршировки в колоннах.
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На Параде началась акция Письмо Победы. Девочки – почтальоны вручали всем взрослым  поздравительные письма-треугольники, а письма   ветеранам ВОВ дети совместно с родителями вручат им 9 мая на городском празднике. 

После Парада все его участники устроили шествие Бессмертного полка, взрослые и дети прошли вокруг детского сада с портретами своих родственников, отдавших жизнь в боях.
В ходе проведения Парада Победы царило настроение единения людей всех возрастов, чувство патриотизма и сопричастности с главным народным праздником нашей страны.

