IV. ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ РАЗДЕЛ

Основная образовательная программа МБДОУ ДС №57 г. Пензы ориентирована на развитие детей от 1,5  до 7 лет, рассчитана на обучение детей в группах: 

· раннего возраста (от 1,5 до 3 лет) – первая младшая группа;

· младшего дошкольного возраста (от 3 до 4 лет) – вторая младшая и (от 4 до 5 лет) средняя группа;

· старшего дошкольного возраста  (от 5 до 6 лет) – старшая группа и (от 6 до 7 лет) - подготовительная к обучению в школе группа.

Особое внимание в Программе уделяется развитию личности ребёнка, сохранению и укреплению здоровья детей, воспитанию патриотизма, активной жизненной позиции, уважение к традиционным ценностям. Эти цели реализуются в процессе разнообразных видов детской деятельности:       игровой, коммуникативной, трудовой, познавательно-исследовательской, продуктивной (изобразительная, конструктивная и др.), музыкальной, чтения. Для достижения целей Программы первостепенное значение имеют:
· забота о здоровье, эмоциональном благополучии и своевременном всестороннем развитии каждого ребенка;

· создание в группах атмосферы гуманного и доброжелательного от​ношения ко всем воспитанникам, что позволяет растить добрыми, их общительны​ми, любознательными, инициативными, стремящимися к само​стоятельности и творчеству;

· максимальное использование разнообразных видов детской де​ятельности, их интеграция в целях повышения эффективности воспита​тельно-образовательного процесса;

· творческая организация воспитательно-образовательного процесса;

· вариативность использования образовательного материала, позво​ляющая развивать творчество в соответствии с интересами и наклоннос​тями каждого ребенка;

· уважительное отношение к результатам детского творчества;

· единство подходов к воспитанию детей в условиях дошкольного об​разовательного учреждения и семьи;

· соблюдение в работе детского сада и начальной школы преемствен​ности, исключающей умственные и физические перегрузки в содержании образования детей дошкольного возраста, обеспечивающей отсутствие давления предметного обучения.

При разработке Основной образовательной программы  МБДОУ ДС №57 г. Пензы  использованы:

·   примерная  основная образовательная программа дошкольного образования «От рождения до школы»,  под редакцией Н.Е. Вераксы, Т.С. Комаровой, М.А. Васильевой, которая является инновационным образовательным программным документом для дошкольных учреждений, подготовленным с учётом новейших достижений науки и практики отечественного  и зарубежного  дошкольного образования. Описание образовательной деятельности  в примерной программе  соответствует пяти направлениям развития ребенка, представленным как образовательные области в ФГОС ДО (социально-коммуникативное развитие, физическое развитие, познавательное развитие, речевое развитие, художественно-эстетическое развитие);

·   примерная адаптированная основная образовательная программа для дошкольников с тяжелыми нарушениями речи под редакцией                   Л.В. Лопатиной, которая реализуется в логопедической группе ДОУ;

·   примерная адаптированная основная образовательная программа для дошкольников с тяжелыми нарушениями речи (общим недоразвитием речи) под редакцией Н.В. Нищевой, с учётом которой строится коррекционная деятельность логопункта ДОУ.

Основная  часть Программы реализуется преимущественно в первую половину дня в форме непрерывной образовательной деятельности в разных режимных моментах. Работа организуется на основе перспективного и календарного планирования, которое для всех возрастных группах включает разделы: совместная деятельность детей и взрослых в процессе непосредственно образовательной деятельности (занятий); совместная деятельность детей и взрослых в разных режимных моментах; организация развивающей предметно-пространственной среды для самостоятельной деятельности детей; взаимодействие с родителями и социальными партнёрами.
Часть, формируемая участниками образовательных отношений Программы, представлена двумя компонентами: этнографическим (краеведение) и физкультурно-оздоровительным. 
Этнографический компонент реализуется  на основе краеведческого материала, содержание которого раскрывается в следующих направлениях: 

«История человека», «История родного города», «История вещей»  (парциальная образовательная программа «История Пензенского края, как средство развития личности ребенка дошкольного возраста» под ред. В.Ф. Купецковой), «Труд жителей Пензенского края» (Методическое пособие «Человек на родной земле» авт. сост. Е.Ф. Купецкова).
По приоритетному физкультурно-оздоровительному направлению работа организуется по парциальной образовательной программе физического развития детей дошкольного возраста «Здоровый дошкольник», авторы-составители   Е.Ф. Купецкова, Ф.Н. Бикинева и др. (ГАОУ ДПО ИРР ПО,  2016г.). 
Взаимодействие педагогического коллектива  с семьями воспитанников строится на принципах:

· тесное  сотрудничество образовательной организации с семьёй по вопросам развития ребёнка;

· оказание семьям консультативной психолого-педагогической поддержки в воспитании, обучении и развитии ребёнка;

· открытость образовательной организации, обеспечивающая активное участие родителей (законных представителей) в образовательном процессе группы, образовательной организации;

· осознание родителями (законными представителями) и педагогами важности полноценного проживания ребенком всех этапов детства (раннего и дошкольного возраста), обогащение (амплификация) детского развития; и пр.

В образовательной организации используются интерактивные формы взаимодействия с родителями: творчески мастерские, тренинги, дискуссии, практические занятия-консультации, индивидуальные беседы, тестирование и анкетирование родителей (законных представителей), проведение совместных мероприятий педагогов с детьми и родителями (законными представителями), проектная деятельность, сайт и др.

Заведующая МБДОУ ДС №57 г. Пензы -  Елена Евгеньевна  Гладилина

Адрес сайта: ds57penza.ru
 Е-mail: detsad57@gmail.com
Руководитель образовательной организации ведёт приём родителей (законных представителей)  по средам  с 15.30 до 17.30

