
24 - 25 декабря 2018 года в детском саду (Измайлова 51А) во всех группах прошли Новогодние праздники.

Наша цель: создать праздничную атмосферу, доставить радость детям, раскрыть творческие способности детей через различные виды деятельности.


Педагоги, родители и дети заранее готовили различные украшения, игровые атрибуты, украшали группы, холл, музыкальный зал и участки украшения. 

На праздник к самым маленьким детям из ясельных групп, приходила Снегурочка и герои кукольного театра, для которых малыши пели, танцевали и вместе с ними играли.

ФОТООТЧЁТ ПЕРВЫХ МЛАДШИХ ГРУПП№1 и 2
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К воспитанникам младших и средней групп приходил настоящий Дед Мороз, Снегурочка и хитрая лисичка, которая хотела помешать празднику, но вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой дети научили её правилам культуры поведения и оставили веселиться. Для сказочных героев были исполнены танцы, песни, игры и хороводы и стихи. Дети перевоплощались в сказочных персонажей: забавных ежей, красавиц елок, пушистых снежинок. Родители не остались в стороне: читали стихи и играли с Дедом Морозом.
ФОТООТЧЁТ ВТОРОЙ  МЛАДШЕЙ ГРУППЫ №1
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ФОТООТЧЁТ ВТОРОЙ  МЛАДШЕЙ ГРУППЫ №2
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ФОТООТЧЁТ СРЕДНЕЙ ГРУППЫ
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К детям старшей и подготовительной групп на ёлку пришёл Емеля, который  упустил щуку, и сказка не складывалась.
Вместе с  Дедом Морозом и его снежной внучкой дети не только помогли Емеле поймать щуку, но и сами стали участниками Новогодней сказки с приключениями, играми, весёлыми конкурсами. Дети как настоящие артисты исполняли роли лесовиков, рыбок, снегирей, метелиц.
Родители активно включились в сказочное действие и показали свои творческие таланты.
ФОТООТЧЁТ СТАРШЕЙ  ГРУППЫ
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ФОТООТЧЁТ ПОДГОТОВИТЕЛЬНОЙ  ГРУППЫ
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Во время новогодних представлений царила атмосфера праздника, волшебства, чувствовался позитивный эмоциональный настрой воспитанников и их родителей. В конце праздника Дед Мороз всем раздал подарки.

